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Az egyházi fenntartású közoktatási intézmények jövõ évi finanszírozásának elégtelen
volta miatt tartanak demonstrációt pénteken délelõtt 11 órakor az egyházi iskolák a
fõvárosban, a Felvonulási téren, a Regnum Marianum keresztnél - közölte a szervezõ
Szülõi Közösségek elnöke keddi budapesti sajtótájékoztatón.
 
Az egyházi fenntartású közoktatási intézmények jövõ évi finanszírozásának elégtelen
volta miatt tartanak demonstrációt pénteken
délelõtt 11 órakor az egyházi iskolák a fõvárosban, a Felvonulási téren, a Regnum Marianum
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  A jövõ évi büdzsében csupán 970 forinttal nõne az egyházi intézményeknek járó kiegészítõ
támogatás összege - mondta Hardy F. Gábor. Hozzátette: a 2006-os költségvetés tervezete
további elvonásokat is javasol, az egyházi intézmények nem kapnák meg a kistérségi
kiegészítõ normatívát, a beruházási támogatást, a bérkompenzációt, a kollégiumi kiegészítõ
normatívát. Úgy számolt, hogy a tervezet szerint évi 5-6 milliárddal kapnának kevesebbet az
egyházi oktatási intézmények. 
  
  "Joggal érzik az egyházi iskolába járó gyermekek szülei, hogy másodrendû állampolgároknak
számítanak" - mondta a Szülõi Közösségek elnöke, hozzátéve: az egyházi iskolába járó
gyermekek közel fele nagycsaládból vagy szociálisan rászoruló családokból származik. Hardy
F. Gábor elmondta: az egyházi kiegészítõ támogatás összege már idén is kevesebb volt, mint
egy évvel korábban, s az egyházi fenntartású intézmények 128 ezer forintot kaptak szemben az
önkormányzati fenntartásúakkal, amelyek 151 ezer forintos támogatásban részesültek. Ez az
egyházi intézményekbe járó mintegy százezer diákkal számolva hárommilliárddal forinttal
kevesebb forrást jelent - jegyezte meg. Kitért arra is, hogy a kiegészítõ normatívát a következõ
évi zárszámadási törvény alapján kell megkapniuk a közoktatási intézményeknek, ez 2004-ben
1,9 milliárd forint lett volna, de csupán 912 ezer forintot kaptak.
  
  A kormány képviselõi tendenciózusan, azért, hogy elsorvasszák az egyházi oktatási
intézményeket, folyamatosan lefaragnak a kiegészítõ normatívákból - mondta az egyházi
iskolák szülõi munkaközösségeit tömörítõ Szülõi Közösségek elnöke. Megjegyezte: a kiegészítõ
normatív támogatások fizetését biztosítja a magyar állam és a Vatikán közötti szerzõdés és
több kormányszerzõdés. Ezzel a tervezettel a kormány megsérti ezeket a szerzõdéseket is.
Hardy F. Gábor szólt arról is, hogy 2005-ben a közszférában kétszer volt béremelés, amit az
egyházi intézményeknek is biztosítani kell az alkalmazottak számára, de erre a kiadásra sem
biztosította a kormány a fedezetet.
  
  A demonstrációra diákokat nem hívtak külön, de amennyiben a pedagógussal eljönnek, úgy
tegyék, ha a szülõ ehhez írásos nyilatkozatát adta - hangsúlyozta Hardy F. Gábor reagálva a
szaktárca vezetõjének bírálatára. Magyar Bálint hétfõn felszólította az iskolákat, hogy politikai
díszletként ne használjanak gyerekeket demonstrációkhoz. Hardy F. Gábor hozzátette: nem
arról van szó, amit az oktatási miniszter terjeszt, miszerint törvénytelen a demonstráció, mert a
teret diákokkal töltenék meg. A demonstrációra mintegy 20 ezer résztvevõt várnak az ország
minden pontjáról. Közölte: a demonstráció végén egy 200 tagú küldöttség petíciót visz
gyalogosan az Oktatási Minisztériumba. Elmondta: a tüntetést azért tartják délelõtt, mert a
petíciót csak így tudják átadni, azt csak munkaidõben veszik át a tárcánál, mint ahogy erre már
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volt példa.
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